Drehmoment

Beitrag von , owolter“ vom 22. November 2004 um 09:50

Zitat von rollo68
Hallo!

Ich weils jetzt nicht genau ob ich da richtig liege, aber Du hast bei Deinem
Golf ein Leistungsgewicht von ca. 3,3kg=1,0Ps und beim Touareg ca. 14,08=1,
um gleiche werte zu bekommen mufst Du wohl V10 fahren.

MFG
Roland

der golf ist doch etwas schwerer als 495 kg
das leistungsgewicht sollte beim 150ps golf eher bei 9kg pro ps liegen

TDI-Junkie
da die masse des T hoher ist als die des golfes, wird natlrlich die beschleunigung des T bei
gleichen krafteinwirkung geringer sein als die des golfes (masse ist halt trage)
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